





# ГЛАВА 1 Самый суматошный день

Вот он, этот день – самый волшебный, самый ответственный и самый суматошный во всём году! Сегодня главный зимний волшебник, Дед Мороз, запряжёт в свои сани самых быстрых оленей, чьи копыта могут легко скакать не только по снегу и льду, но и по облакам, ветру, и даже по звёздам! Сегодня засияет Магический Кристалл в его посохе, и откроется светящийся тоннель, который соединит два мира: Мир повседневной жизни и Мир Волшебства!

Сегодня сказочные силы принесут в мир людей чудо и надежду. Взрослые снова станут детьми, которые умеют мечтать, а дети получат подарки – ведь они ждали их целый год, старались хорошо себя вести, писали Деду Морозу письма. И добрый волшебник прочёл их все-все. Он тоже ждал этого праздника и готовился к нему весь год! И сегодня он обязательно прилетит в мир людей. И какие бы ни были в их жизнях трудности и печали, в эту ночь каждый станет чуточку счастливее. Держитесь, люди, Чудо идёт!

Дед Мороз с утра очень взволнован, но старается не подавать виду. Степенно ходит по своей усадьбе, и то напоёт песенку:

Бубенцы, бубенцы весело звенят,Звон идёт во все концы, саночки летят...

...То наведается к гномикам, которые украшают волшебную повозку, чтобы вся упряжка была в узорах да в огоньках!

- А здесь почему не горят?
- Сейчас всё будет! У нас подключение поэтапное!
  - Ну-ну, давайте там!
- ...То зайдёт на большую кухню, где сказочные зверушки Снежики пекут разные сладости.
  - Меренги не подгорят?
  - Не подгорят, Дедушка, у нас всё под контролем!
  - Точно?
  - Ну, если никто не помешает...
  - Ладно, ладно, следите хорошенько!

И, конечно, он заглядывает в главный зал, где сортируются, упаковываются подписываются И подарки - те самые, о которых так мечтают ребятишки. Подарков огромное множество, но этого не заметно, потому что готовые коробочки помещаются в Волшебный мешок. Снаружи мешок обычный, средних размеров, а внутри... Бесконечный! В самом деле, никто не знает, сколько он может вместить, но никогда ещё не было такого, чтобы не хватило в нём места! И, когда приходит момент, Дед Мороз запускает в него руку и вынимает именно тот подарок, который нужно. Мешок никогда не путает! Главное, чтобы не напутали упаковщики и те, кто подписывает пакеты. Но здесь Дед Мороз спокоен: упаковкой подарков командует его старшая внучка

– умница, волшебница и рукодельница, скромная, ответственная, весёлая – словом, главная его помощница, Снегурочка! Снегурочка никогда не ошибается. Ни-ког-да!

Прямо сейчас она упаковывает очередной подарок заклинанием:

- Эй, Искристые Снежинки,

Проявите свой талант!

На коробке завяжите

Вы красивый красный бант!

И лёгким движением руки отправляет красивую коробочку в мешок.

Тут прибегают с кухни Снежики с жалобой на то, что кто-то высыпал соль в сахар, и Снегурочка отправляется на помощь. Прекрасная, добрая и умелая внучка у Деда Мороза!

Дружище зимнего волшебника, ястреб Быстрокрыл даже сочинил про неё песенку:

Кто чудесней всех на свете, Всех прекрасней и умней? Это знают даже дети! Ярче праздничных огней В Новый год она сияет И лучится добротой, Дед Морозу помогает, Не гордится красотой! Кто всё сделает умело, Всё уладит ловко, смело? За подарки кто в ответе?

Ну-ка, подскажите, дети! Тонкая, как струночка, Это же Снегурочка!

А вот, кстати, и ястреб – сидит у камина и развлекается! На прошлый Новый Год упросил Деда Мороза привезти в подарок планшет и теперь смотрит по нему видеопередачи всех спортивных соревнований. Он очень азартный болельщик, во всех видах спорта разбирается, даже в кёрлинге! Особенно, конечно, любит всё, что связано со снегом и льдом: фигурное катание, хоккей, лыжи, сани... И вот сейчас как раз засмотрелся на чемпионат по фигурному катанию. Но не думайте, что Быстрокрыл забыл про праздник – он вообще очень ответственный. Следит за волшебным лесом Деда Мороза, а когда тот улетает, остаётся за главного в усадьбе. Кроме того, он был нянькой для внучек Деда Мороза, Снегурочки и Холодушки...

Как? Вы не знаете Холодушку? Даже ничего не слышали о ней? Ну ничего, сейчас услышите!

Холодушка – младшенькая внучка Деда Мороза, сестрёнка Снегурочки, бойкая и озорная девчушка, начинающая волшебница и любимица всех сказочных зверюшек! У неё огромные синие глаза, длиннющая коса, широкая улыбка и такие милые ямочки на щёчках, что, когда она улыбается, никто не может ей ни в чём отказать! Она отчаянно старается ничем не уступать своей старшей сестре Снегурочке и прямо сейчас, наморщив лобик, пытается громко

и чётко произнести заклинание, которое подвяжет пакет с подарком красивым бантом:

– Эй, Искристые Снежинки, завяжите... Надо же, чтобы заклинание в рифму было... Завяжите мне... Ботинки!

Тут же сотни искорок кружатся вокруг её расшитых ботиночек и завязывают шнурки между собой. Холодушка пробует шагнуть – и с размаху растягивается на ковре в гостиной! Но она не расстраивается (или почти не расстраивается) и начинает ещё раз:

– Ой, нет, не ботинки! Завяжите мне подарки чемто очень-очень ярким!

И что, как вы думаете, делают Искристые Снежинки?

- Нет! Гирлянда не годится! Я сейчас начну сердиться! Как же там было-то? Чем Снегурочка завязывает подарки?! чуть не плачет Холодушка, но тут же берёт себя в руки. Так, спокойно, я сейчас всё сделаю!
- Эй, Искристые Снежинки, принесите мне резинки! и у неё в руках появляются разноцветные резиночки. Так, отлично, резинки для волос! И что мне с ними делать? Они не налезут на коробку!

И тут в комнату влетает самая суматошная из всех волшебных белок, лучшая подружка Холодушки, Боська.

– Холодушка! Холодушка! Я нашла её! Ту самую коробку, которую ты отправила не в мешок, а в гор-

шок! Она была на кухне у Снежиков! Ух, и ругались же они! А там сейчас как раз достают из печи пирожные, белоснежные меренги. Запах такой, что я чуть себе хвост не откусила, даже немного помусолила, вот! Но Снежики сказали, что меренги нам дадут, если ты извинишься за то, что наколдовала им соль и сахар в одну банку!

- Но я хотела им помочь! У них был такой бардак! возмущается Холодушка. Я думала, сделаю так, чтобы всё по местам стояло, всё в своих баночках и красиво подписано! Ну подумаешь, немного напутала. Я же старалась! А они ещё извинений требуют!!! Не нужны мне их меренги! Помоги лучше вспомнить, как завязку наколдовать!
- А что это у тебя? Резинка для волос? Отлично! На хвостик мне сгодится! Всё-всё, поняла. Давай их просто увеличим в длину!
- Точно! Эй, Искристые Снежинки, увеличьте нам резинки!

И резинки в руках Холодушки вдруг превращаются в один нескончаемый моток.

Белка бойко выхватывает его у подруги:

– Давай! Сейчас завяжем! Ого, она что-то не заканчивается! Ничего, я сейчас дотяну до угла, – Боська резво перескакивает в другой конец просторной гостиной, – и потом разрежем!

Но, пытаясь подхватить всё увеличивающуюся резинку, она наматывает её себе на передние лапы, потом на хвост, потом на задние, и... шлёп!

- Ой, мама! Помогите! Я завязалась!Холодушка бросается на помощь:
- Боська! Ну до чего ты бестолковая! Разматывайся давай! Да нет, в другую сторону! Давай помогу! О, нет! Я тоже завязалась!

И теперь они обе барахтаются на полу в куче бесконечной резинки. К счастью, в этот момент в гостиной появляется Снегурочка. Она, ни секунды не медля, исправляет ситуацию:

- Эй, Искристые Снежинки, Размотайте с них резинки! Ну-ка, где ваши таланты? На подарки – чудо-банты! Всё в мешок теперь сложить И с сестрёнкой не шутить!

Снежинки быстро и чётко исполняют все приказания Снегурочки, а она утешает сестрёнку:

- Малышка, не расстраивайся! У тебя обязательно всё получится. Мы с тобой потренируемся ещё, хорошо?

Но тут в комнату вбегают гномики, что занимаются оленьей упряжкой, и просят помочь с огоньками – и Снегурочка спешит к волшебной повозке, на бегу пытаясь усовестить Быстрокрыла:

– Дорогой Быстрокрыл, ты же наша нянька, приглядел бы за ребёнком! Заклинание бы подсказал!

Быстрокрыл, не отрывая взгляд от планшета, соглашается:

- Конечно, конечно, какой разговор... Ах, тройной

пируэт не удался! Ай-яй-яй! Вставай, что же ты...

Холодушка не на шутку расстроена:

- Я не ребёнок, я волшебница! Какое фиаско...
- Фиалка? подскакивает Боська. Где фиалка?
   Зима же сейчас!
- Я говорю, фиаско! раздражённо отвечает Холодушка. То есть поражение. Ничего не могу сделать как следует! Я, наверное, никогда не смогу быть, как Снегурочка!

Она почти в отчаянии. А когда волшебницы в отчаянии, или в восторге, или в удивлении, они что делают? Правильно, поют!

Кто волшебней всех на свете? Это знают даже дети... Всем с улыбкой помогает, Нерадивых не ругает...

Кто нелепей всех на свете? Про неё не знают дети. Ничего-то не умеет, Только вот себя жалеет.

И в полёт волшебный свой Не возьмут её с собой. Глупо даже и мечтать! Мне Снегурочкой не стать!

### ГЛАВА 2 Сомнительная затея

Совсем расстроилась Холодушка. Но её подружка никогда не унывает – такой характер! В трудный момент Боська всегда берёт инициативу на себя:

- Это кто тут расхныкался? А ну не реви! Ты видела, чтобы Снегурочка ревела?
  - Нет...
- Мы сейчас с тобой всё сделаем! Только нам нужно побольше волшебства! Где у нас самое сильное волшебство?

Тут ястреб, не отрываясь от планшета, возьми да и ляпни (о чём потом неоднократно будет жалеть):

- В посохе Деда Мороза!

Боська и Холодушка замерли и посмотрели друг на друга (запомните этот роковой момент). И хором прошептали:

- Магический Кристалл!

Холодушка оттащила Боську подальше от Быстрокрыла и оживлённо зашептала:

- Сейчас дедушка будет начищать Кристалл и вытащит его из посоха, а как начистит, оставит его подсохнуть. Я наколдую льдинку точь-в-точь, как Кристалл, а ты их поменяешь! Мы возьмём его на пять минут, всё здесь сделаем как надо и вернём обратно!
  - А... Ничего же плохого не случится?
  - Конечно нет! Что может случиться?

– Да, конечно, и я говорю, что план безупречный! Ничего такого случиться не может!

Холодушка шепнула заклинание, и вот – на удивление быстро всё получилось! – в её руках возник красивый кусок льда в форме Кристалла... Боська схватила его и помчалась в комнату к Деду Морозу. А юная волшебница попыталась успокоить саму себя:

- Что может случиться? Мы только упакуем все подарки разом и тут же вернём Кристалл! Разве это плохо? Поможем всем, и Снегурочка будет мной гордиться, и дедушка похвалит...
- Эй, это что такое? завопил Быстрокрыл из своего угла, так что Холодушка аж подпрыгнула от испуга. Кто так судит?! Они безупречно катались! Безупречно! Судью на мыло!
- Уф! Это он про своих фигуристов! Соревнования комментирует... Холодушка выдохнула с облегчением.

А тут и Боська вернулась, а в лапках её сверкал – какой же он красивый! – самый главный и могущественный артефакт праздника, сосредоточие магической силы, Волшебный Кристалл!

- Повезло нам: Дедушка вышел, и Кристалл прямо на столе! Я подменила, никто не видел! Давай быстрее, активируй его, сделай всё хорошо, и я побегу верну его обратно!
- Так... Ага... Давай сюда... Сейчас... Да не цепляйся ты за меня...

- Волнительно! Можно я подержусь?
- Ладно, только не трясись. Как там дедушка говорит?..

Чтобы в мир людей пришло Только радость и добро, Пусть все силы Мир чудес Вложит в теплоту сердец! Эй, Магический Кристалл...

Как там дальше-то?

Что-то там про портал! – помогала изо всех сил Боська.

И тут Быстрокрыл, видимо, услышав знакомое заклинание, не отрываясь от планшета, пробормотал:

– Эй, Магический Кристалл, открывай скорей портал! – через секунду он понял, что только что сказал. – Что-о-о?!

Ястреб поднял глаза и только успел добежать до Холодушки с Боськой, но те уже хором повторили:

– Эй, Магический Кристалл, открывай скорей портал!

Кристалл в руках юной волшебницы засиял до невозможности ярко. Белка взвизгнула, то ли от восторга, то ли от испуга, и невероятной красоты сияющий вихрь образовал на несколько секунд тоннель, в который Холодушка и Боська начали медленно уплывать... В последний момент Ястреб схватил девочку за плечо с криком:

- Отмена! Отмена! Немедленно отмени!.. - но

было уже поздно, и он тоже оказался затянутым в магический портал.

Через пару мгновений сияние угасло, от вихря не осталось и следа, так же как и от Холодушки, Боськи и Быстрокрыла. И лишь растерянные Снежинки некоторое время кружились над тем местом, где друзья только что стояли...

ГЛАВА 3 В другом мире

А тем временем наши герои, промчавшись в сияющем вихре, плюхнулись прямо на тротуар оживлённой улицы большого города, посреди ярких огней, сверкающих витрин, гудков машин, звуков музыки и гула голосов. И сразу же несколько пешеходов наткнулись на них.

Какой-то мальчишка засмеялся:

- Мам, смотри, какая белка!

Пожилая женщина проговорила с упрёком:

– Безобразие, под ноги прямо кидаются! На улице и так скользко!

Девушка спросила у своего молодого человека:

– Ой, мне одной показалось, что они сейчас из воздуха возникли?

Но парень рассмеялся:

– Ага, из воздуха! Скажи ещё, из другого мира! Это аниматоры, у них есть технологии, вроде шоу фокусов!

- Давай селфи с ними сделаем! предложила девушка.
- Ну уж нет, они ещё с тебя денег за это потребуют! проворчал парень, и пара направилась дальше.
- Эй, это моя территория! Проваливай отсюда, недобелка! Боську при приземлении отбросило в сторону от Холодушки и Быстрокрыла, и, пока она осматривалась в незнакомом мире, её заметил аниматор в костюме белки. Он наседал на неё, потрясая своим поролоновым орехом. Я тебе говорю! Здесь вся территория поделена! Я тут белка, понятно?
- Э, да ты ненастоящая белка! У тебя, вон, дырочки для глаз! пришла в себя и перешла в наступление Боська.
- Ты на свой костюм посмотри! В интернете купила, что ли?
- Какой костюм?! Настоящим волшебным белкам можно без костюма ходить! А! Оставь мой хвост, а то я тебе нос поцарапаю!
- Не трогай маску! Ты знаешь, сколько она стоит? Не рассчитаешься!
- А ну отстань от моей Боськи, белка-мутант! поспешила на выручку Холодушка. Ай! Боська, он снял голову!
- Ничего, у него другая есть! Правда, тоже безмозглая!
  - Я вам сейчас обеим наваляю!
- Да я тебя заколдую в два счёта, будешь ледышкой стоять до Нового года! возмутилась волшебница.

- Ой, только не колдовство! Такой страшной угрозы я ещё не слышал! Проваливайте, я вам говорю! и аниматор стал угрожающе надвигаться на подружек.
- Извините, молодой человек, что тут происходит? наконец-то подоспел Быстрокрыл.

Перед внушительным ястребом аниматор опешил и отступил.

– Окей, у вас тут целая банда, я смотрю. Хорошо, тогда я сейчас своих позову!

И добавил, убегая:

- Чтобы через три минуты вас тут не было!!!
- Очень мы тебя испугались, белка поролоновая!расхрабрилась вдогонку Боська.
- Что это было? озираясь вокруг, спросила Холодушка.
  - И где это мы? добавила Боська.
- Мы в мире людей, очевидно, нахмурился Быстрокрыл.
- A-a-a! Точно! Кристалл! Мы активировали его! Давай скорее обратно, Холодушка!
- Так вот он какой, мир людей! Красиво! не торопилась девочка. Немного суетливо, но интересно! Может, прогуляемся?
- Вы хоть понимаете, что натворили?! Вы украли Кристалл у дедушки Мороза, открыли портал, и... Я вам в этом помог... О, горе мне! Говорил мне дедушка: «Отупеешь с этим планшетом». Нужно немедленно возвращаться!

- Ну, раз мы здесь, может, глянем хоть одним глазком?! Я в первый раз в мире людей!!! попросила волшебница.
- Холодушка, ты что, не понимаешь? принялся увещевать Холодушку ястреб. Если вдруг заметят, что тебя нигде нет, представь, как будут волноваться Снегурочка и Дедушка! А если они будут волноваться, то и среди Снежиков, искорок и гномиков начнётся невероятная паника! Все всё перепутают, игрушки потеряют, печенье сожгут, сани сломаются! К тому же, то, что вы утащили Кристалл, заметят очень скоро, и представь, что подумает о тебе Дедушка!
  - И Снегурочка! подлила масла в огонь Боська.
- Нужно возвращаться! Холодушка решительно вытянула руку с Кристаллом перед собой и сбивающимся от волнения голосом начала заклинание. Эй, Магический Кристалл, открывай скорей портал!

Слабое мерцание в воздухе, лёгкий ветерок и... Ничего! Всё осталось как есть.

- Что такое?! Эй, Магический Кристалл, открывай давай портал! крикнула Холодушка, и снова ничего не случилось. Да что же это?!
- Может, его надо перевернуть? попыталась помочь Боська.
- Эй, Магический Кристалл! начала вертеть камень Холодушка, принимая разные «волшебные» положения. Ну, открой уже портал! Пожалуйста!!! Быстрокрыл! Что происходит?!

- Очевидно, ты потеряла свои способности, выдвинул трагическое предположение Быстрокрыл, попробуй на шнурках.
- Эй, Искристые Снежинки, развяжите мне ботинки... с последней надеждой произнесла Холодушка.

Искорки вокруг ботинок померцали, и на этом всё.

### ГЛАВА 4 Природа Волшебства

- Ой-й-й... Мамочка.... Ой-й-й... запричитала Боська.
- Доигрались мы с вами. Очень. Сильно. Доигрались, мрачно добавил Быстрокрыл.
- Как это может быть?! едва сдерживаясь, чтобы не разреветься в голос, спросила Холодушка. Как я могла потерять все свои волшебные способности? Этого никогда не случалось! Почему?!
  - Во-первых, ты не в Волшебной стране...
- Но ведь Дедушка и Снегурочка могут творить волшебство и в этом мире!
- Во-вторых, вся магическая сила в вашей семье строится только на добрых намерениях. Если ты используешь магию, чтобы сделать что-то, приносящее другим вред, то твои способности ослабевают.
- Но я не хотела никому навредить! Я хотела помочь упаковать подарки!!!

- Видимо, не только этого ты хотела...
- Ну нет, я не такая! Нет! Я... Я... Это пра-а-а-а-а-авда! не выдержала Холодушка и залилась горючими слезами. Я хотела быть не хуже Снегурочки, чтобы все меня хвалили и пели про меня песни!

Глядя на неё, Боська тоже начала всхлипывать:

- А я, я вот этими лапами украла Кристалл со стола Дедушки! Я самая виноватая! и заскулила, жалобно подвывая Холодушке.
- Нет, мои дорогие, главная вина здесь на мне. Вы просто неопытные и озорные, если бы я за вами приглядывал, если бы я не пялился в эту штуку, даже в такой день... Ведь я сам подсказал вам слова заклинания!

Несколько секунд друзья представляли из себя жалкое зрелище... Но тут из-за угла показались трое аниматоров:

- Вон они! закричала уже знакомая нам белка-аниматор. – Эй, я вас предупреждал!
- Что он к нам привязался? недоумевала Холодушка.
- Он хочет сказать, что это он настоящая белка! Я сейчас ему покажу! Боська смело бросилась в атаку, но повисла в воздухе, подхваченная ястребом.
- Любые конфликты нужно стараться решать мирным путём! Это правило Деда Мороза! пояснил он и поставил Боську на землю, на всякий случай придерживая за хвостик.

– Итак, друзья, если у вас есть какие-то вопросы к нам, мы готовы вас выслушать, – обратился Быстрокрыл к костюмированным персонажам.

Те слегка опешили, но быстро расхрабрились.

- Я вас предупреждал, чтобы вы ушли с этой улицы! крикнула псевдобелка.
- Что же вас заставляет прогонять нас с неё? ястреб не терял самообладания.
- Мы здесь работаем, ясно? Это наша территория. Если хотите фотаться за деньги, идите вон в переулок, он ничей! подхватил аниматор в костюме зебры.
- Правильно ли я понял, что вы просите денег, ничего не предлагая людям взамен?
- Как ничего? Мы забавные, и прохожие могут делать с нами селфи и от этого получать радость! ответил человек-белка.
- Так у вас не только головы ненастоящие, но и сердца! Кто же торгует радостью?! звонко воскликнула Холодушка. Пойдёмте отсюда, мне почему-то становится плохо рядом с ними!

И наши герои зашагали прочь от озадаченных коммерсантов.

- Холодушка, что с тобой?
- Мне не по себе, у меня никогда такого не было... Как будто слабость, даже руки трясутся...

Но тут мимо пробежали парень с девушкой, держась за руки и весело смеясь.

– Вы видели? – остановилась Холодушка, глядя им в след.

- Видели что? встрепенулась Боська.
- Это волшебство! Вокруг них были искорки волшебства! Мне сразу стало лучше!
  - Я, кажется, тоже что-то видел!
- И вон там! Холодушка указала на родителей, держащих за обе руки малыша, который иногда «подлетал» с их помощью и радостно смеялся.
- И вон там! девочка смотрела на пожилую пару, которая не торопясь брела по заледенелому тротуару. Дедушка опирался на палочку, но другой рукой бережно поддерживал бабушку, а та несла в руках свёрток наверное, подарок кому-то, кого они очень любят. В этом мире тоже есть Магия!

В этот момент дедушка поскользнулся и потерял равновесие, потянув за собой бабушку. Не колеблясь ни секунды, Холодушка кинулась к ним и подхватила бабушку за локоть, а подоспевшие Быстрокрыл и Боська поймали дедушку.

- Ой, спасибо, ребятишки! Чуть не плюхнулись, так скользко! Было бы обидно тортик испортить, внучатам несём!
- Спасибо, миленькие! Какие костюмы у вас праздничные! Вы артисты?
- Нет, мы никакие не артисты! Мы настоящие! начала было белка.
- С Новым годом вас! Будьте осторожней! улыбнулась Холодушка.
- Спасибо, дорогие! и дедушка снова подхватил бабушку под локоть и засеменил дальше.

– Я что-то чувствую! Вот здесь, в кончиках пальцев! Это магия! – и Холодушка начала произносить заклинание. – Эй, Искристые Снежинки, завяжите мне ботинки!

Сноп искорок засверкал в воздухе, окружил её ботинки и – оп! – шнурки аккуратно завязались!

- Ура! Волшебство вернулось!!! заверещала Боська.
- Скорее, активируй Кристалл! не растерялся Быстрокрыл.
- Эй, Магический Кристалл, открывай скорей портал!

Но искристый вихрь только немного померцал в воздухе и растворился, не оставив и следа.

- Кажется, волшебство кончилось! Я больше его не чувствую!
- Что? Как это кончилось?! Ведь было ж! Что ж за перебои с волшебством? запричитала Боська.
- Кхм-кхм... По-моему, всё очевидно, намекнул Быстрокрыл.
  - Что?! Что тебе очень видно?! не поняла Боська.
- Ну, пусть Холодушка сама скажет, в чём тут очевидность...
  - Холодушка, в чём тут очень видность?!
- Магическая сила в нашей семье строится только на добрых намерениях, начала размышлять Холодушка. Если сделать что-то, приносящее другим вред, то магия уменьшается, а если кому-то помочь или принести радость, то магия увеличивается!

- Ура! Скорее побежали причинять всем добро!!! обрадовалась белка.
- Да! Мы наберём волшебной силы добрыми делами и откроем портал! воодушевилась Холодушка.
- И нужно поторопиться! Дедушка и Снегурочка уже наверняка заметили пропажу!

#### ГЛАВА 5

Тем временем...

Тем временем в своей усадьбе Дед Мороз достал волшебное Зеркало, сдул с него пыль и протёр рукавом. В этот момент в комнату вбежала встревоженная Снегурочка.

- Дедушка! Беда! Пропала Холодушка! И Быстрокрыла нигде не видно! И Боськи. Я везде искала будто сквозь землю провалились! И Волшебные Снежинки расстроены чем-то, но они же не умеют говорить...
- Да, Снегурочка, я тебе больше скажу: мой Магический Кристалл пропал, спокойно ответил Дедушка.
- Что? Как пропал? у Снегурочки даже ноги подкосились от такого известия.
- Кто-то наколдовал его копию изо льда и положил мне на стол, а Кристалл забрал...
- Неужели Холодушка могла такое сделать? Я не верю!
  - А вот сейчас мы и узнаем...

Эй, Волшебное стекло, Чтоб на сердце отлегло, Успокой мою заботушку, Покажи-ка мне Холодушку...

По Зеркалу пробежала рябь, нежный звон возник в воздухе, и в отражении появилась улица праздничного города, по которой, оглядываясь в поисках того, кому бы помочь, шли наши герои.

- Холодушка в мире людей! И Быстрокрыл с ней, и Боська! Что они там делают?
- А вот и Кристалл, у неё в руках! Фух! Ну, значит, всё не так плохо, как я боялся! Дед Мороз с облегчением выдохнул.
  - Что же может быть хуже? Она там, а мы тут!!!
  - С ней Быстрокрыл, он за ней присмотрит.
- Присмотрел, как видно, уже! Почему они не возвращаются? Как мы попадём на праздник? никак не могла успокоиться Снегурочка.
- Теперь всё зависит от Холодушки и её помощников.
- Но она ведь маленькая, глупенькая и неопытная! Надо что-то делать!
- Зря ты так думаешь о ней. Холодушка гораздо сильнее, чем тебе кажется. У неё есть своя уникальная способность... Дед Мороз улыбнулся.
- Дедушка, ты слишком спокоен, я так не могу! покачала головой Снегурочка.

Дед Мороз положил руку на плечо старшей внучке, заглянул ей в глаза и хотел что-то сказать, но вдруг у него сама собой родилась песенка:

Дети быстро так растут - не успеваешь привыкать,

И, когда приходит время, нелегко их отпускать! У взрослых тоже есть урок – научиться доверять, И, даже если очень хочешь, ты не должен помогать...

Отпусти их в первый полёт! Пусть кажется, что всё – пустое баловство, Но только делая шаги, ребёнок поймёт, В чём сила его и в чём его волшебство!

В каждом маленьком сердце спит своя магия. Нам страшно за них, но, своей меркой меряя, Мы будем только их взросление затягивать. Им нужна наша любовь, но им нужно и доверие!

Отпусти их в первый полёт. Пусть кажется, что всё – пустое баловство, Но только делая шаги, ребёнок поймёт, В чём сила его и в чём его волшебство!

Отпусти их в первый полёт.
Пусть забота твоя не встанет стеной.
Даже если страшно, шепни им: «Вперёд!»
Каждый должен в этой жизни путь прокладывать свой!

- Ты прав, Дедушка... Но можно я хотя бы посмотрю краем глаза, как там она? вздохнула Снегурочка.
- Конечно. Мне и самому очень волнительно, если честно!

## ГЛАВА 6 Нелёгкое дело

- В большом городе много людей, и совершать добрые дела здесь совсем не трудно! пыталась подбодрить себя и друзей Холодушка. Сейчас найдём кого-нибудь, кто нуждается в нашей помощи! Бабушка, давайте, мы вам поможем сумку донести...
- Ещё чего! бабушка вздрогнула и крепче прижала к себе сумку. Это моя собственность, уберите руки!

И бабуля припустила скорее прочь.

- Не беда! Вон, смотрите, кажется, ребёнок потерялся! и друзья кинулись к озиравшейся по сторонам девчушке. Девочка! Ты потерялась? Тебе помочь?
- Давай мы тебя найдём! Хочешь орешек? подскочила с чрезмерным энтузиазмом Боська.
- Ты знаешь свой адрес, малышка? заглянул в лицо девочке Быстрокрыл.

От неожиданности и необычного вида незнакомцев девчушка замерла, а потом вдруг в голос заревела: – Ма-а-ама-а-а!!!

Тут же из-за угла показалась молодая женщина и поспешила к девочке.

- Соня! Что происходит?! А ну, отойдите от неё! Напугали ребёнка! Соня, я же тебя просила постоять рядом, я на секунду в банкомат! Куда ты ушла-то? Не бойся, это актёры, у них костюмы просто такие! объяснила она дочке и, сердито косясь на друзей, увела всхлипывающую Сонечку.
- Кажется, перестарались, пробормотал Быстрокрыл.
  - Ничего! бодрилась Холодушка. За мной!

Тут из кафе вышла пара. И он, и она выглядели хмурыми. Женщина сердито говорила мужчине:

- Знаешь, я не вижу смысла продолжать этот разговор...
  - Да и я, кажется, тоже...
- Послушайте! с воодушевлением начала Холодушка. Оставьте свои разногласия! Скоро Новый год, волшебный праздник! Загляните друг другу в глаза, скажите добрые слова, и тогда в следующем году у вас всё-всё...
- Девочка, не лезь не в своё дело! раздражённо оборвала её женщина.
- Да, шли бы вы куда-нибудь подальше со своей рекламой, добавил мужчина.

И, бросив друг на друга холодный взгляд, они разошлись в разные стороны.

- Как же непросто нести добро! Ой-ой-ой! - приу-

ныла Боська.

– Нести добро – самая сложная и неблагодарная работа! – философски заметил Быстрокрыл.

Холодушка тоже было поддалась унынию, но вдруг гордо вскинула подбородок:

- А что бы сделала на моём месте Снегурочка? Что бы она сказала?

И Холодушка преобразилась, словно засияла, тут же из ниоткуда раздались чуть слышные мелодичные переливы, и она запела:

Если у тебя ничего не получается, И всё из рук вон плохо, к чему ни прикоснись, И надежды на удачу куда-то испаряются, То ты можешь кое-что – просто улыбнись!

Улыбнись – и всё начнёт меняться! Улыбнись! И даже если грустно, Улыбнись! А ну-ка, не сдаваться! Улыбнись! Легко и безыскусно!

Ты скажешь, мой друг: «Помогать другим непросто!»

И это так, но знаешь, нет сильнее волшебства!

И сердце может быть большим у тех, кто маленького роста.

Однажды этот секрет мне открыла сестра!

Улыбнись – и всё начнёт меняться!

Улыбнись! И даже если грустно, Улыбнись! Эй, ну-ка, не сдаваться! Улыбнись! Легко и безыскусно!

Улыбнись, и найдутся нужные слова! Подари тому, кто рядом, частичку волшебства!

И она шла по улице, напевая песню, а Боська и Быстрокрыл, пританцовывая, следовали за ней. И вроде ничего особенного не делали: улыбались прохожим, махали им, иногда с кем-то танцевали, кому-то помогали не поскользнуться, кому-то просто уступали дорогу. Но странное дело: люди в ответ улыбались, и на душе становилось всё радостнее. И вот вокруг наших друзей закружились искристые частички волшебства.

- Смотрите, Искринки! Они в воздухе! закричала Боська.
- Пожалуй, можно попробовать активировать Кристалл! – предложил Быстрокрыл.

Улыбаясь, Холодушка достала из кармана Кристалл:

– Эй, Снежинки Искристые...

Но тут раздался визг тормозов и чей-то крик.

- Алёша! Куда?! Стой!!!

Обернувшись, друзья увидели, как за воздушным шариком на проезжую часть выбежал мальчик, а мчащийся на него автомобиль тщетно пытается затормозить. Ещё несколько секунд – и случится трагедия!

Не раздумывая, Холодушка бросила на землю Кристалл и, направив всю свою энергию на мальчика, закричала:

- Спасите ребёнка! Быстро!

Сноп искристого света окутал мальчика и перенёс его на тротуар в тот момент, когда машина проехала по месту, где он только что стоял.

Мальчика тут же окружили прохожие, накинулись на него с вопросами и упрёками. Водитель крикнул из окна:

– Вы что, с ума сошли? Следите за детьми, ёлки-палки!

А наши друзья облегчённо вздохнули.

- Как же я перепугалась! О! Какая трагедия могла бы случиться прямо у нас на глазах! Холодушка! Ты! Такая! Молодец! закричала Боська и со слезами кинулась обнимать Холодушку.
- Молодец, Холодушка, дружески потрепал девочку по плечу Быстрокрыл. Снегурочка бы тобой гордилась! Думаю, теперь-то волшебства хватит с лихвой. Пора возвращаться!
- Теперь-то точно хватит! Давай скорее, Холодушка, доставай Кристалл! захлопала в ладоши белка.
  - Да, конечно... Сейчас... А где он?!

# ГЛАВА 7 Тайна Деда Мороза

Несколько секунд юная волшебница искала Кристалл по карманам и за пазухой, потом стала растерянно озираться по сторонам.

- Что значит где? Ты же его в руках держала! испуганно округлила глаза Боська.
- Да, а потом я увидела машину и мальчика... и его бросила под ноги!
- A стояла ты... вот здесь, определил Быстрокрыл.
  - Да, точно, здесь!

И наши герои принялись обшаривать тротуар в тщетных попытках отыскать волшебный камень.

- Кто-нибудь что-нибудь видит? пропищала в отчаянии Боська.
- Я нет... упавшим голосом ответила Холодушка.
- A вот я кое-что нашёл... как-то очень невесело отозвался ястреб.
- Что нашёл?! Кристалл?! подскочили к ястребу подружки и увидели, что тот показывает им два огромных иссиня-чёрных пера.
  - Что это? опешила белка.
- Перья? Какие огромные и какие... чёрные! Даже жутковатые. Чьи это? спросила юная волшебница.
  - Боюсь, я знаю, чьи... угрюмо проговорил ястреб.
  - Да какая разница, чьи это перья? Главное сейчас

- найти Кристалл! перебила его Боська.
- То, что здесь появились эти перья, не оставляет сомнений, что у нас большие проблемы. И Кристалл мы здесь не найдём.
- Что?! в один голос воскликнули девочка и белка. – Почему?!
  - Потому что обладатель этих перьев похитил его.
- Почему ты так в этом уверен? И чьи же это перья? с замиранием сердца спросила Холодушка.
- Перья эти принадлежат волшебной тёмной птице. Его зовут Мракуш. И он ближайший соратник и помощник Деда Стыня! мрачно и торжественно разъяснил Быстрокрыл.
  - Деда Стыня? Кто это?

\*\*\*

- Деда Стыня? Кто это? оторвавшись от магического Зеркала, спросила Дедушку Снегурочка.
- Гм... Гм, смутился Дед Мороз. Это... Это... Мой младший брат.
- Что?! Твой брат?! Дедушка! Почему же мы о нём никогда не слышали?
- Это давняя история. И очень неприятная для меня... В общем, он тоже обладает зимней магией, но он... Злой.
- В смысле? Как он может быть злым?! Он же твой брат!
  - Вот поэтому я и не рассказывал о нём. Так уж

вышло, что с давних пор Стынь творит настоящие злодейства: насылает чрезмерные холода и болезни, выстужает сердца, замораживает зверушек и птичек. Мне пришлось прогнать его из Волшебной страны, чтобы ослабить тёмные силы и спасти наших жителей от губительного влияния Стыня. Так что теперь он живёт в мире людей и продолжает там творить свои чёрные дела, – печально произнёс дедушка.

- И давно ты с ним не общаешься?
- Лет сто...
- Это очень плохо. Каким бы он ни был, он же твой брат! Вдруг ты сможешь на него как-то повлиять?!
- Ты его совсем не знаешь! Он неисправим! Вздорный, упрямый! Ужасный характер! А коли это он украл Кристалл, то у нас настоящие проблемы. Хотя... Там же Холодушка, Быстрокрыл и Боська...
- Но Холодушка же совсем юная! И как они найдут жилище Деда Стыня?
- Когда я в последний раз навещал брата, Быстрокрыл сопровождал меня. Он найдёт дорогу. Только вот хватит ли у них сил, смелости и смекалки справиться с моим непростым братом? Он очень сильный маг.

\*\*\*

– Дед Стынь – очень сильный маг. Не стоит его недооценивать, – завершил свой рассказ Быстрокрыл.

Пока они летели в лесную чащу, где, как помнил ястреб, находилось жилище колдуна, Холодушка и Боська слушали историю о младшем брате Деда Мороза.

Теперь они стояли за деревьями возле низкой тёмной избушки, из трубы которой валил зловещий чёрный дым. Снег вокруг тоже был чёрным от пепла и копоти, которая покрывала всё толстым слоем. В лесу сгущались сумерки, царила тишина, и лишь изредка потрескивали от мороза сучья вековых скрюченных дубов. Холодушка поёжилась от этой жутковатой атмосферы.

- И что ты предлагаешь? обратилась она к Быстрокрылу.
  - Да, какой план? шёпотом подхватила Боська.
- Сейчас нам нужно понять, для чего Стыню Кристалл и где он его хранит. Предлагаю подобраться поближе и постараться услышать, о чём говорит колдун со своим помощником!



## ГЛАВА 8 Зловещие планы

Вздрагивая от каждого хруста, друзья подкрались к самой избушке и спрятались под низкими, закопчёнными окнами.

- Не зря, значит, я тебя птенцом нашёл, выкормил и уму-разуму выучил! приглушённо звучал из-за окна резкий, сиплый голос Деда Стыня. Сегодня ты оправдал все мои усилия! Ты знаешь, я не люблю хвалить, но сегодня... Сегодня, Мракуш... Ты даже не представляешь, как ты мне удружил!
- Кар! Конечно, вор-р-роны любят всё блестящее, но здесь дело в др-р-ругом! горделиво отвечал большой чёрный Ворон низким густым голосом. Мне ср-р-разу показалось, что это не пр-р-ростая безделушка! Когда ты пр-р-риказал следить за пор-р-рталом, и я увидел вместо Мор-р-роза и Снегур-р-рки этих неудачников, то тут же сообр-р-разил, что это наш шанс! Я следовал за ними всюду! Каар-р! Как же обр-р-радовался, когда эта дур-р-рёха сама бросила камень на землю! Спасала, ка-ар-р, какого-то незнакомого мальчишку! Р-р-растяпа!!! И я не упустил момент! Я был ловок и быстр-р-р! Набр-р-росился, схватил и был таков! Ка-ар-р!
- Тебя никто не заметил? Там был Быстрокрыл. Не забывай, он тебя знает!
- Этот пр-р-ростофиля р-р-разинул р-р-рот на кар-катастр-р-рофу! Он ничего не видел!

- Стало быть, Волшебный Кристалл мой! И я могу наконец собрать все свои тёмные силы, что накопил тут на мелких злодействах, активировать его и вернуться в Волшебную страну! Я свергну Деда Мороза, сошлю его вместе со всеми помощниками в этот постылый лес, а сам буду править Волшебной страной! Праздник теперь будет совсем другим! Вместо исполнения желаний люди получат исполнение своих самых страшных кошмаров!!! Я выстужу сердца. Любовь, нежность, забота всё это замёрзнет, останется только отчаяние и одиночество! Я буду напитываться силой страданий и стану самым могущественным в мире!!!
- Кар-р! Какой гр-р-рандиозный план!!! Р-р-рад буду служить моему чёр-р-рному господину!!!

Даже в сумерках было видно, как побледнела Холодушка, услышав об ужасных планах Деда Стыня. Она жалобно взглянула на своих друзей и одними губами произнесла:

- Что же я наделала?!

И бусинки слёз покатились по щекам. Отчаяние её было таким глубоким, что Боська не выдержала:

– Какой-то злой сморчок будет ещё угрожать Деду Морозу и расстраивать мою любимую Холодушку! Ну всё! Режим боевой белки активирован! Операция «Внезапность и натиск» начинается!

Не успели Быстрокрыл с Холодушкой и глазом моргнуть, как белка вскочила на крыльцо и, подпрыгнув, пнула со всей силы незапертую дверь.

Та распахнулась – и отважная Боська влетела в комнату к ошалевшим злодеям.

– Я предупреждаю только один раз! Верни сейчас же Кристалл!

На несколько мгновений Дед Стынь и Мракуш потеряли дар речи от неожиданности, но потом маг спокойно спросил:

- А то что?
- Я тебе все космы повыдергаю! взвизгнула белка и бросилась в атаку.
- Застынь! вскинул руку колдун, и по телу Боськи, от кончика носа до кончика хвоста, пробежала странная дрожь. Она вся побелела и застыла в позе нападения, превратившись в лёд.
- Совсем опустился! С маленькими белочками сражаешься! Хоть ты и брат Деду Морозу, но за Боську я с тобой церемониться не буду! показался в дверях, закрыв собой весь проём, огромный ястреб.

И сейчас он был мрачен, в его взгляде чувствовалась мощь. Дед Стынь заметно струхнул, отступил было на шаг, но тут Мракуш вступился за своего господина.

- Спер-р-рва тебе пр-р-ридётся иметь дело со мной!
- С приспешниками Стыня дел не имею, но перья тебе с удовольствием выщипаю! и Быстрокрыл бросился на Мракуша.

Завязалась потасовка, но, когда ястреб стал по-

беждать, Стынь подкрался сзади и послал ему в спину заклинание:

- Остынь!

Ястреб, взгляд которого только что пылал воинственным огнём, резко затих, обмяк и уселся на полу. Помятый Мракуш вскочил и хотел было броситься на остывшего соперника, но тут в избушку вошла Холодушка. Она собрала все свои волшебные силы. Вокруг её рук светилось яркое мерцающее волшебство. Она гордо подняла голову и звонко произнесла:

- Эй, Искристые Снежинки...
- Простынь! громко крикнул Дед Стынь, и юная волшебница вдруг закашлялась. А когда собралась закончить заклинание, не смогла издать ни звука только сипение и кашель.

ГЛАВА 9 Главная сила

Дед Стынь захлопнул дверь, закрыл её изнутри на замок и злобно рассмеялся:

– Ну здравствуй, внучатая племянница! Холодушка, ведь так? Готов поспорить, братец вам обо мне ничего не рассказывал! Презирает! Гордится своей добротой и силой, а родство со мной считает позором! В семье не без урода, так сказать. Всегда он такой был...

Голос Деда Стыня клокотал от обиды, он взвол-

нованно стал мерить шагами избушку, и его слова сами собой складывались в песню:

Жили-были однажды два братца-молодца.

Старший умный был, и статный, и красивый с лица,

Первый в магии всегда и в спорте ставил рекорды, И никто не замечал, какой хвастливый он и гордый!

Младший был и ростом ниже, и талантами пожиже, И всегда мне старшего ставили в пример... И не ведал никто, как я сравнением унижен, А он пытался наставлять меня, ханжа и лицемер!

И никто вниманья на меня не обращал, Я же только всё путал и всем мешал... Но однажды я от этого устал И устроил вместо праздника чёрный карнавал!

Вот тогда братишка свой характер показал, Он осерчал и в этот хмурый лес меня сослал. Но конец твоему превосходству настал! Что ты скажешь, Мороз? У меня твой Кристалл! Слушая его песенку, Холодушка призадумалась: «Что-то мне напоминает эта ситуация между Дедом Морозом и его младшим братом... Стынь, конечно, неприятный дядька, злые дела творит, а планирует и того хуже, но... Я могу его понять. Когда всё вре-

мя чувствуешь себя неполноценным из-за того, что не можешь быть так же хорош, как... Снегурочка! Да! Так и есть! Я тоже всегда завидовала Снегурочке и из-за этого натворила бед! А мне всего лишь хотелось, чтобы меня признали. И он этого хочет... Чтобы кто-то его понял, признал и... Позаботился о нём! Вон как грязно и темно в избе, и едой даже не пахнет!»

Поглощённый своей обидой, Стынь лёг на топчан за занавески и принялся обдумывать план мести. Ворон прикорнул в углу. Холодушка же вздохнула, достала метлу, тряпки, растопила печь, налила воды в кастрюлю... Искорки волшебства даже и без слов понимали её и помогали сделать всё легко и быстро. Вскоре по вымытой, посветлевшей избе распространился аромат борща и печёных пирожков. Тогда ворон встрепенулся, и тут же из-за занавески показалось удивлённое лицо колдуна:

- Что такое?! Откуда такой запах?

Холодушка как раз доставала из печи румяные пирожки.

- Хочешь меня обмануть? Усыпить мою бдительность? недоверчиво спрашивал Дед Стынь, а сам боком подбирался к красиво накрытому столу. Что это? Борщик? Такой наша бабушка готовила! А кто это в избе прибрался? Гирлянды починил и повесил? Мракуш, ты, что ли?
  - Вр-р-роде нет. Я пр-р-рикор-р-рнул немножко.
  - Внучка, ты что, всё это сама сделала?

Холодушка только улыбнулась в ответ. Ведь голос к ней так и не вернулся.

– Ты хочешь меня задобрить? Признавайся! Что молчишь? А, ты же простывшая. Мракуш, ну-ка налей чайку́.

Дед Стынь взял кружку ароматного травяного чая, который Холодушка заварила для него, и, шепнув заклинание, протянул Холодушке:

– Учти, задумаешь колдовать – снова простужу, и уже навсегда!

Холодушка взяла кружку, кивнула в знак благодарности и сделала глоток. Тут же приятное тепло окутало её горло, и она почувствовала, что вновь может говорить.

– Спасибо, дедушка, что расколдовал, – ласково сказала девочка. – Мне так жаль, что мы с тобой только сейчас познакомились! Если бы я знала про тебя, то чаще бы навещала и заботилась о тебе! Угощайся, я всё приготовила от чистого сердца!

И Холодушка наполнила борщом тарелки для Деда Стыня и Мракуша, положила им сметанки и подвинула поближе блюдо с пирожками.

– Сначала сама попробуй – вдруг подмешала чего в еду? – опасался колдун.

Холодушка взяла пирожок и стала с удовольствием есть.

Дед Стынь смотрел на неё, и видно было, что прежние привычки недоверия и злобы пытались взять верх. Но так было всё красиво и аппетитно, и

запах шёл такой тёплый, такой родной, что сердце у Деда Стыня начало оттаивать. Он хлебнул ложечку борща и уже не смог остановиться.

– Пр-р-ревосходный бор-р-рщ! И пир-рожки с кар-р-ртошкою! Очень вкусно! – нахваливал Мракуш.

Стынь кушал молча, но через некоторое время Холодушка заметила, что в его глазах стоят слёзы, которые суровый дедушка пытается скрыть. Она встала, подошла к нему, заглянула в лицо и сказала:

- Дедушка, не плачь! Я знаю, ты хороший!
- Внученька... Спасибо тебе...

## ГЛАВА 10 Самый лучший день

- Летят! Летят! вбежала в комнату Снегурочка.
- Ну что ж, пойдём встречать гостей! и Дед Мороз встал, поправил пояс и нерешительно взглянул на Снегурочку.
  - Волнуешься, дедушка?
- Есть немного. Всё-таки сто лет брата не видел, уж и не мечтал, что когда-нибудь сможем мы с ним мирно побеседовать! Ну, пошли! и они вышли на крыльцо. Рядом приземлились две большие птицы Быстрокрыл с Холодушкой и Боськой на спине и Мракуш с Дедом Стынем.

Следы Магического портала растаяли в воздухе.

Холодушка и Боська кинулись на шею подбежав-шей к ним Снегурочке. Дед Стынь ловко спрыгнул с ворона и направился к крыльцу. В руках он держал Волшебный Кристалл. Взгляд у него был немного смущённый, но движения решительные.

- Здравствуй, брат.
- И тебе здравствуй, коли не шутишь, настороженно сдвинул брови Дед Мороз.
- Тут у меня вещичка одна. Кажись, она тебе дорога, Стынь показал Кристалл.
- Не так дорога сама вещичка, как то, что мне её принёс ты, дрогнувшим голосом отозвался Мороз.

Глядя брату в глаза сквозь пелену навернувшихся слёз, Стынь протянул Кристалл и тихо произнёс:

– Прости меня за всё, Мороз...

Дед Мороз взял Кристалл и порывисто обнял брата:

- Стыня, братишка! Как же мне было тяжело на сердце все эти годы!
- И мне, братишка, и мне! воскликнул Стынь и обнял брата в ответ.

\*\*\*

Наступил следующий вечер после праздника. Суета осталась позади, и Новый год прошёл, как всегда, волшебно: в мире людей все дождались своих подарков, сказали друг другу важные слова и снова наполнились магией доброго праздника.

Все наши герои собрались в просторной гостиной, где было уютно и светло, блестела украшенная ёлка, и позванивали серебряные колокольчики над входом. Снегурочка шустро расставляла чашки и блюдца, раздавая Искринкам указания, а Холодушка так же шустро и умело ей помогала. И ещё успевала делиться впечатлениями от пережитых приключений:

- ...Я уже не знала, что делать! И тогда Боська забежала в избушку и ка-а-ак крикнет: «Кристалл или жизнь!»
- Нет, нет, я не так крикнула, я крикнула: «Эй, ты, я предупреждаю только один раз...», вмешалась в разговор белка.
- Да, точно, только ты стояла не так, а пр-р-римерно так... забавно изобразил разъярённую Боську Мракуш.

Все прыснули со смеху, а смущённая белка проворчала:

- Да? А я думала, что очень по-геройски выгляжу...
- Ты на самом деле была настоящим героем! положил крыло ей на плечо Быстрокрыл.
  - Да уж, герой... опустила глаза Боська.

Быстрокрыл вздохнул, подошёл к Деду Морозу и зашептал, доставая из-за пазухи планшет:

- Дед Мороз, у меня к тебе просьба: отвези, пожалуйста, эту штуковину тому, кому она нужнее. А то я как её вижу, так сразу такое чувство вины накрывает...
  - Ну, будет, будет, Быстрокрыл, каждый может

совершать ошибки. Главное – какие выводы ты из них делаешь... – Дед Мороз повернулся к брату. – Стынь, а знаешь, я подумал, а ведь у твоего таланта есть прямое и очень полезное применение.

- Да какие у меня таланты, Мороз...
- Не говори так! Ты одним словом можешь застудить чувства! Но, с другой стороны, ты можешь помочь живым существам пережить боль, перенести зиму!
- Кар-р! А ведь вер-р-рно, хозяин! Когда я кр-ррыло повр-р-редил, ты сделал так, чтобы мне было не больно, пока оно не ср-р-рослось!
- A может, и правда? Может, не совсем я пропащий? улыбнулся чародей.

Когда внучки закончили приготовления, все расселись за праздничным столом.

- М-м-м! А кто такие вкусные блины напёк? Снежики? восхитился Дедушка Мороз.
- Это Холодушка! Своими руками, без магии! с гордостью пояснила Снегурочка.
- Помнишь, Стыня? У нашей бабушки были точно такие!
- Именно такие! Я, когда впервые попробовал Холодушкины пирожки, то сразу про бабушку вспомнил. Как она умела всё вокруг себя сделать таким уютным и добрым! Мне кажется, это была настоящая магия!
- А ведь это и есть дар Холодушки, подхватила Снегурочка. – Магия семейного очага и вкусной до-

машней еды! Ведь одни её пирожки исправили то, что сто лет никто не мог исправить!

- Решено! согласился Мороз. Холодушка! Теперь каждый Новый Год будешь летать с нами, нести в дома уют и тепло, а в сердца мир! Согласна?
- Спрашиваешь, дедушка! глаза юной волшебницы заблестели от радости.

Посиделки затянулись дотемна. Все разговаривали, делились воспоминаниями, смеялись, подкладывали друг другу блины и подливали чай, и было так приятно и так хорошо за этим большим семейным столом!

«Я, наверное, впервые чувствую себя такой счастливой! – думала Холодушка. – Как же важно найти своё предназначение! И ещё важно, чтобы близким и далёким, всем, кого встречаешь, было от него тепло на сердце!»











